

新聞稿 1061118 奎山實驗高級中等學校運動會

臺北市奎山實驗高級中等學校新聞稿 請轉交文教記者

聯絡人：孫中瑜主任

電話：2821-2009#20

手機：0919456499

地址：北投區明德路 200 號

email：sallysun@kss.tp.edu.tw

【發稿日期】106 年 11 月 15 日

【主題】奎山實驗高中運動會

【活動時間】106 年 11 月 18 日上午 8:00~11:20

【活動地點】國立臺北護理健康大學

【活動報導】

奎山實驗高級中等學校運動會於 11/18 上午舉行，奎山學校運動會的特色是以大帶小之家庭模式教育的方式進行。該校將每個年級的學生分成六小隊，學生們個個努力地為了自己的家族爭取榮譽，由於每班都有得勝者，有效緩和了班級間因賽事產生摩擦的情形。「同窗誼、手足情」是奎山學校每年運動會專屬的活動，高中、國中、小學及幼兒園學生，以混合編組方式進行沒有排名的競賽活動，孩子們就在互助與專注的氛圍中盡興地完成各項賽事。

開幕的進場儀式最是光彩奪目，在所有隊伍中最受矚目的當屬九年級和六年級畢業班的鼓樂隊，班級鼓樂隊在奎山已有五十年的歷史，「人人參與、班班投入，不培養明星」，是學校推展教育的基本精神，各班級全體學生組成班級鼓樂隊是全國唯一。

奎山為國際課程學校，是國際課程組織 IB 授權認證的優質學校，辦學認真，是臺北市唯一的本土國際課程學校，也是臺北市教育之光。同時學校貫徹正常化教學，九年級和六年級都在正常的課程中學習演練鼓樂表演技巧，在運動會上正式演出。奎山的孩子，在課程裡透過打鼓和肢體的律動，讓他們自然掌握拍子和節奏，在行進間掌握打鼓的力道與氣魄，整齊劃一地展現團隊合作的精神。

本次運動會除了學生競賽項目外，還有親子項目，如越野挑戰賽、親師生九宮格擲準及投籃挑戰賽，而每年最受大家期待的親師友誼賽拔河及大隊接力，是促進親師生互動更親密的活動。奎山的運動會是有計畫的玩，玩出大帶小、小尊大的校園家庭模式，並且玩得歡暢！玩得精彩！

運動會流程表

08:00~08:40 開幕式 10:00~10:20 拔河決賽

08:40~08:50 大會操 10:20~10:30 親師友誼賽-拔河

08:50~09:10 同窗誼手足情 10:30~10:50 兩百公尺決賽 九宮格擲準及投籃挑戰賽

09:10~09:30 四百公尺接力賽 親子趣味競賽 10:50~11:00 親師友誼賽-大隊接力

09:30~10:00 大隊接力 越野挑戰賽 11:00~11:20 閉幕式

~歡迎媒體朋友採訪報導~